MHorousneHn

M ero CTaHAapTHbIN BUA



MHorouneH

= MHOro4neHoM Ha3blBaeTcH
anrebpanyeckass cyMMa OHO4Y/1IEHOB.

3a°b + 4xy + 4 - MHOrouseH

V.2

YJ1IEHBbI MHOIO4J1€HA




AsnaroTca MHorodyneHamm

7aX — MHOrro4sieH COCTOSAWMN U3 OQHOro
ysieHa

7x3 — 5Xy? - ABY3HauUHbI
43’ + bx — 8ab - TpEx3HayHbIN

\ HE ABNAOTCA MHOIO4YJIEHAMMW:
4c’—5a: ¢’
(14x*—5x%) 1y + 3xy?:y’ -8



[TpnBegeHne NogodHbIX YNEHOB

et

noaobHble YneHbl (CnaraemMbie)

A= 4xy? — 3xb+ 5y’x +7 + xy?- 4xb + 3
A= (4xy? * 5y?x + xy?) + ( - 3xb - 4xb )+ (7+3)
A= (4+5+1) xy? +( -3 —4) xb +10

A= 10 xy? — 7xb +10



[Tpnmep: npmBecTn NogoOHbIE YSEHbI.

-8p* +12p3 +4p*-8p 2 +3p ?

8 +12p>+4 -8p2—3p>= (-8 *4 )
+12p°+(-8 -3 )=-4 +12p°-11

CamMocToqaTenbHo NPUBECTHU Noao6HbIE YSIEHbI:

14x2* ab — 4x2 +3+2ab
8c*-3c3+2 — 4c 4 +.3¢3



CTaHOapTHbIA BUO MHOrTOYnNeHa.

MHOrousieH CtaHaapTHOro BUAa — 3710
MHOIro4Ji€H, B KOTOPOM.

= Kaxxabi uneH B CTaHAAPTHOM BUAE
= HeT nogobHbix cnaraemMbix

= OJHouYNEHbl pacnonoXeHbl B nopsiake yobiBaHMS
cTeneHeun

Hanpumep:

17ab%c? + 4bc? +8b?% +c +2



Npumep: 3anucaTtb B CTaHAAPTHOM Buae
MHOrousieH A.

A= = +ac — + +ab +

A= 15 ab + 3bc +ac
A= 3bc +15ab +ac
A= ac+ 3 bc+ 15ab

HorousieH A nmeet

PTHbIN BUA



CteneHb MHOroymneHa
CTaHOapTHOro BMAa

= - Hambosbluas U3 cTeneHen BXoasLlmxX B Hero
OHOYJ/1IEHOB.

A = 3xy + 4xy + 2
OAHOYNIEH OAHOYSIEH OAHOuYJIEH
3 cTeneHun 2 CTeneHu 0 cTtenenw.

CreneHb ogHo4ieHa A paBHa TPEM.

Mpumep: OnpeaenuTb CTENEHb MHOMOY1IEHA

4a®—-2a’ + a-1
5p>—p -2



= A=3ab*2bc-3a’bc+2a(-b’c)+ac(-4ab)+2a(-4bc)

. PelueHune:

. A=6ab?c - 3a?’bc — 2ab?c — 4a?’bc — 8 abc

. A=4ab?c-- 7a?’bc — 8abc

nin

. A= - 7a%®bc + 4 ab?c — 8 abc

. A=4x>-3x2+8x’-3

PelueHne

A= 8x° +4x°-3x*-3



« FpuMep. 3anucats B cranpapTHoM Buge
A=5x>(3x3)x + 3x + 2 x3-7 + (2x¥)?- 5x3

1) 3anuweM KaXkabli OAHOYNEH B CTAHAAPTHOM BUAE
A=15x% + 3x + — 7 + 4x°-

2) npuBeaéM rnoaobHble YSieHb!
A=15x®+ 3x - 3x - 7 + 4x*

3) PacnonoxwmMm 4neHbl B A B NOpsAAKe YObIBAHUS CTEMNEHU X.
A=15x ®+ 4x 4- 3x 3+ 3x - 7



[looymau!

= Kakme MHOrouseHbl 3anucaHbl B CTaHAAPTHOM Buae?
A = 7x3yc + 4x°yc + 3x°

B = 7x°yc + 4x3yc + 3X

C=7a’bc+8ab +c

D = 7ba’c + 8a + b

E = 4a’b’ + 4b’a’



Y3Hau crnoBo, BblOpaB HYXXHbIN
BapuaHT OTBETA.

Bbibepn ogHO4NEH CTeneHb KOTOPOro paBHa 7
n) 7a>  K)22b’c 3)-4cb*  6) 6aba B)-2a’b*

Bbl6epY MHOMOUMEH CTAaHAAPTHOroO BUAA
K) 8x’ya+4x 1) 3abc+7ab n) 15x3y+4x°+8

[peacTaBb MHOrOYsIEH B CTAHAAPTHOM BUAE
15x2y+4x3y+3x2y+3x5xy
H)30x%y+4x3y+6Xy M) 4x3y+30x%y+6xy

Kakoe Bblpa)keHue He ABASETCH MHOroU1IeHOM?
n) 12a+16b  e)15xy + 2xy ~ c)17x?bc &) 4x3:c +8c




